



Sufinancirano sredstvima  
programa Europske unije  
Erasmus+

**MG**

## “Gubec-our window to the world”

Provedba stručnog usavršavanja u inozemstvu u sklopu programa Erasmus +

U Osnovnoj školi Matije Gupca projekt “Gubec-our window to the world”, u sklopu Erasmus+ programa, intenzivno se provodi. Nakon što su dvije učiteljice ostvarile svoja stručna usavršavanja u sklopu projekta, na red dolaze i drugi sudionici naše škole.

Edukacija „Special Needs and Learning Disabilities: how to deal with them? Theoretical and Practical experiences.“ upravo je provedena u Reggio Emilia u Italiji u razdoblju od 13. do 17.3. 2017. Na njoj je sudjelovala naša socijalna pedagoginja Marija Sitar. Stručno usavršavanje prvenstveno je bilo usmjereno na teme iz područja inkluzivne pedagogije, a poseban naglasak bio je dan na temu posebne potrebe učenika i njihove poteškoće u učenju. Edukacija je pružila mogućnost upoznavanja drugih sredstava i metode rada, koje se mogu primjenjivati u radu s učenicima s posebnim potrebama, na teorijskoj i praktičnoj razini. Naša socijalna pedagoginja, na edukaciji, vidjela je na koji način se u Italiji provodi inkluzija djece s posebnim potrebama u redovne škole, razmijenila svoja iskustva sa sudionicama iz drugih europskih zemalja, proširila svoja znanja o poteškoćama u učenju kao što su disleksija, disgrafija, diskalkulija te sva teorijska znanja zaokružila neposrednim iskustvom u talijanskoj školi.



Učiteljica glazbene kulture Antonia Mimica upravo sudjeluje na edukaciji „Creativity in teaching and training & how to use music, art, ICT and outdoor activities in education“ od 19. do 25.3.2017. u Nizozemskom gradu Assenu. Edukacija je zamišljena kao razmjena znanja i iskustva o uporabi glazbe, umjetnosti, pokreta, korištenju raznih informacijsko-komunikacijskih (IKT) alata u odgojno-obrazovnom procesu. Primjeri dobre prakse promatrat će se u okviru kombinacije suvremene i tradicionalne metodike.

Potankosti o realizaciji navedenih edukacija moći ćete ubrzo pročitati u Erasmus+ kutku u našoj školi, kao i na mrežnim stranicama škole.

